
満足度 感　　　想

1 5
分散だと、盛り上がりが少ないけど、開催出来てよかったです。

2 5
コロナ禍です運動会ができるかどうか心配でしたが、保護者も参観できるかたちで良かったです。

3 5
子供達の頑張りが見れて良かったです。

4 4
限られた人数での開催でしたが、他校と比べて運動会を行っている。という雰囲気が良かったと思いました。

5 5
制限のある中で、子どもたちのやる気を失うことなく、力強い演技やパフォーマンスを発揮できる機会を与えてくださった先生方にただただ感謝です。とても心に残る運動

会でした。ありがとうございました。

6 5
2学年ずつまとまって競技などをして頂き、時間の短縮化と、コロナ対策もできていて良かったと思います。

7 3
制限のかかった中でも、子供達の元気な姿や笑顔を見ることが出来て良かったです。先生方の感染対策もしっかりされていて、感謝しかありません。

8 5
開会式全員参加など昨年にはない楽しみがあり、制限された開催の中でも先生方が試行錯誤しながらも開催プログラムを考えて頂いた事、とても嬉しく感じました、ありが

とうございます。先生参加のリレーも毎年の楽しみでしたので今年は見ることができてとても楽しかったです！とても良い想い出になりました。本当にありがとうございま

した！！

9 4
種目は少なかったけど、効率良く、密にもならずに良かったと思う。

10 5
制限のあるなかでも子供たちが楽しそうに、誇らしげにしている姿が見られて感激しました。子供たちが走り終わった直後にすぐマスクをする等感染症対策をしていたのも

先生方がしっかり指導してくださったおかげと感謝しております。

11 5
分散開催だったのでとても観覧しやすかった。入場のカードはあってもなくても勝手に入っていく人が見受けられた。

12 5
我が子のみを見れたので時間の無駄が無くてよかった。コロナがおさまってもこのやり方をやってほしい。

13 5
開会式から続きで見れたので負担なく過ごせました。紅白リレー、先生チームも含めたリレーもとても盛り上がっていて楽しかったです！踊りも子供たちがよく知っている

曲だったのでおうちでもたくさん練習していました。踊りの最後にお写真を撮る時間まで考えて頂きありがとうございます。

14 5
学年で区切ってくれたから写真がとりやすくてよかったです。あと、弁当も教室で食べてくれたから衛生面でもよかったです。

15 5
コロナで色々制限がある中、みんな頑張ってて感動しました！！

16 3
暑かったので半日でよかったです。

17 4
運動会出来て良かった

18 3
ダンスが可愛かった

19 5
感染拡大が心配される中であっても運動会を開催しようという学校側の努力が感じられる運動会でした。

20 4
中止する学校が多い中　我が子だけでも見られたので良かったと思います
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21 3
紅白リレーも出たので、ずっと出続けでえらそうだなぁと思った

22 5
短い時間でしたが見ることが出来て良かったです

23 4
コンパクトな印象でしたが、子どもたちなりに頑張っていたと思いました。

24 4
コロナ禍で色々大変な中、開催できて良かったと思います。

25 4
制限されたなかでの運動会のわりには良かったと思います。

26 4
学年の競技時間が固まっており、見やすかったです。

27 3
例年にはない？6年生と先生方の対抗リレーがおもしろかったです。

28 4
学年の競技時間がまとまっており、見やすかったです。

29 3
コロナ禍での運動会だったことでいつもの運動会より種目が少なくあっという間に終わったという感じでした。先生のユニフォームが揃っていていいなと思いました。

30 3
種目が少なくあっとでした。紅白リレーが初めにあったのはびっくりしました。先生方のユニフォームが揃っていてかっこよかったです。

31 5
従来の運動会とは今年も違ったけど、その短時間の中でも我が子の成長を感じる事ができて嬉しかったです。コロナ禍で、運動会が中止になってしまった学校もある中、先

生方には感謝しかありません。ありがとうございました☆

32 4
コンパクトな形でしたがみんなが楽しそうにのびのび出来ていたので参観出来てとてもよかったです。

33 3
制限付きの運動会のため演目が少なくなってしまったり、お弁当を一緒に食べれなかったのは残念ですが、運動会の内容はとても楽しめました。

34 3
制限付きの運動会で、演目が少ないのが残念でしたが、その分中だるみがなくサクサク進行してくださり楽しめました

35 3
学年で時間を分けていたことにより、人が大勢集まることがなく安心して参観することが出来ました。

36 4
子供の姿が見やすく 人も多くなく良かった。

37 5
全学年の体操も見れたし、リレーは自分の子ではないのに思わず大声出して応援してしまいました。みんな転ばなくてホットしました。ダンスも可愛くて楽しそうに踊って

ました。この時期で心配でしたが観覧できてよかったです。ありがとうございました。

38 4
開催されてよかったです

39 5
感染対策しっかりされており安心して観覧することが出来ました。

40 4
子どもたちが頑張る姿を見られて良かったです。先生達とのリレーも楽しかったです。

41 4
子供の頑張りが見れた運動会でした。

42 4
決められた時間に行って子どもの競技をまとめて見れたのはとても良かった。今後も続けて欲しいです。

43 4
コロナ禍でも注意を払って開催していただき、ありがたく思いました。保護者や家族も人数制限されていたので、混雑も感じず見やすかったです。時期的にも10月で暑すぎ

ずよかったです。（実際には天気良くて暑かったですが）

44 3
コロナ禍の中に運動会ができたことは、とても良かったと思います。ただ運動会と言えば紅白応援合戦！騎馬戦！来年は小学生最後の年になりますので、ぜひとも見たいで

す。

45 3
見れて良かった

46 3
見れて良かった

47 2
コロナ禍のため、少し寂しい運動会でしたが、プログラムの順番など先生たちがすごく考えてくれたのが分かりました

48 4
ダンスをのびのびと踊っていて可愛らしかったです！

49 4
学年ごとに出番が固まっていて見やすかった。

50 4
表現がとても良かった

51 5
分散開催で見やすくとても良かったです。

52 5
学年別ではありましたが、選抜リレーや他に2種目の競技やダンスもあり、去年に引き続きコロナ鍋でも、運動会を行ってくださったことに感謝しています。有難うございま

した。

53 4
コロナ禍でも出来るだけ例年の運動会に近づけて頂きありがとうございます。

54 5
感動は、なくて寂しかったけど開催できて良かった



55 5
感染対策されていて良かった。競技数は少なくても満足。子どもはダンスの練習を家でもやってみせてくれ、当日もとても満足そうだった。勉強ではなく、皆んなで表現活

動して成果を出す事が楽しかったみたい。開催してくださり感謝しかない。

56 3
コロナの影響でも開催してもらって満足です。

57 5
運動会が開催できてよかったし参観できてよかった。

58 5
子供のがんばっている姿を観ることができてよかった。

59 5
毎年、この方法でいいと思います。

60 4
少ない競技の中、成長が見られてよかった

61 4
高学年ならではの迫力があり良かった

62 5
コロナ禍の中でも行える最大限の事をしていただけたと感じます。子供の頑張る姿を家族で見れて良かったです。

63 5
コロナ禍の中、学年別の運動会でしたが、開会式から見る事が出来、他の学年の種目も観覧出来たので、とても満足出来る運動会でした。ありがとうございました。

64 5
とても楽しかったです。

65 3
各学年ごとで入れ替え制の為、早朝からの場所取り等がなく、我が子をちゃんと見ることが出来たので大変良かったです。ただ、やはり他の学年との関わりが少ない分、盛

り上がりには少しかけるかなとも思いました。

66 4
リレーが最後じゃなかったことに驚きました。リレーは最後が良かったかなと思いました。暑い中、先生方には本当に大変だったと思います。ありがとうございました。

67 4

分散開催のため　観覧席がゆったりしており、余裕があり見やすかったです。分散のため先生の人数が足りないのか、徒競走の時に、順位を教えてあげる担当がいなくて、

みんな自分が何着だったのか、わからずに順位順にすぐ座れなかった光景をよく見かけました。接戦だとわかりづらく判定してあげる人を確保すると、ゴールしてすぐに喜

ぶ姿が見れて良かったかなぁと思いました。

68 3
短時間ですが、参観できてよかったです  リレーは最後で点数を競えるといいと思いました

69 4
コロナ禍で制限はあったものの楽しく参加させていただきました。来年こそは例年のようなにぎやかな運動会ができる事を祈ってます。10月とはいえとても暑かったです。

運動会の時期をもう少し後にはするなど検討していただけるとありがたいです。

70 4
5.6年らしくてかっこいい表現でした。ただ暑い中口元を覆い真っ黒で熱中症が心配でした。あと、あそこまで隠れてしまうと我が子を探すのに必死で観るのか二の次になっ

てしまったのが残念です。

71 3
競技が少ないながらの観覧が少しでもできて良かったです。欲を言えば、お弁当を一緒に食べたりできたら良かったですが、なかなかそうもいかないですよね。ありがとう

ございました。

72 4
待ち時間なくピンポイントで観覧できるのは、とても助かる。見応えがないのはあるが、場所取りや待ち時間のことを考えるとそれだけでもメリットは大きいかと。ただ、

コロナ渦なので仕方ないが、最初に紅白リレーを見てしまうと、いまいち盛り上がりに欠けてしまうところがあった。

73 5
年々子供の成長が見られて嬉しいです！一人っ子なので、時間が凝集されていて、負担もないですし楽でした。カメラの場所を個人でお願いするのではなく、先生方が場所

譲り合って下さいとか言ってくれたらすごくありがたいと思いました。

74 4

2学年ごと徒競走、ダンスを参観できた。コロナ禍の中で可能な限り、保護者や児童も感染対策がされており安心出来た。しかし、保護者席は前方2箇所だったので入れ替わ

られる方もいれば同じ場所に留まる方もいたので適宜入れ替わるようアナウンスがあれば良かったかもしれません。また、後方にも保護者を設けた方がより密にならなくて

良かったと思います。小さなお子様をお連れの方もいたので、鉄棒の横の砂山が高すぎるので登らないよう表記するか、カラーコンを置くなどして安全対策があると安全か

なと感じました。

75 4

制限がある中でも、運動会らしい飾り付けや音楽、放送をして頂いて満足できました。子どもの成長を十分に感じることができ、嬉しかったです。特に６年生と先生方のリ

レー対決は、すごく面白くて印象に残りました。ちょっとしたことですが、徒競走の前に「今から１年生の男子が走ります」などアナウンスしていただけると、もっとビデ

オや写真が撮りやすかった気がします。コロナ禍でも運動会を開催していただき、ありがとうございました。

76 5
コロナ禍での運動会は、以前の様な盛り上がりが無く…全体的に寂しさが有りますが、コロナ禍なりな運動会で良かったです。これも先生方のご努力・協力のお陰で、子供

達の成長した姿・頑張り・笑顔が見られ、感動の運動会でした。来年度は…従来の様な運動会が出来る様に願い、楽しみにしたいです。　今年も、ありがとうございまし

た??

77 4
運動会は全体的に良かったと思いますが、午後からの授業はいらないのでは？と思います。

78 4
場所とりは無しのはずが、イスを持ってきて１番前をずっと取ってた家族があり残念でした。

79 5
紅白リレーは最後にやって欲しかった。6年生の一言も感動的だったので、最後の方が楽しめと思う。

80 3
ダンスの衣装が(頭が覆われていたので)、どこに自分の子がいるのか分かりにくかった。

81 3
紅白リレーが最初にあったので、盛り上がりにかけた。

82 4
種目も例年より少なく、短い時間だったので、児童の入れ替えまで必要なかったのでは？と思いました。

83 4
種目も例年より少なく、短い時間だったので、児童の入れ替えまでする必要なかったのでは？と思いました。

84 4
種目が少なかったのが少し残念でした。

85 3
もう少し種目があるとよかったです。踊って走ってあっという間に出番が終わってしまったので。



86 3
コロナの中で、しかたないのかも知れませんが、全学年の体操で我が子は自分の学年の場所じゃないとこにいたそうで、マスクをしていてとても探すのが大変でした。場所

の兼ね合いもあるかと思いますが違う学年の場所にいる時は教えてもらえたらよかったです。

87 4

今年は１０月でも結構暑かったので熱中症対策で、もう少し涼しい時期かシーズンで行えたら良いかと思います。(シーズン通して時期も、寒いか暑いかで、あまり近年中は

四季も無いので難しいとは思いますが)コロナ対策はマスク着用や検温確認の上、入場し、人数制限や手指消毒、児童競技時間帯別で行えており可能な限りの対策は行えてお

り良かったと思います。

88 4
短縮で少し物足りなさは感じたが、家族全員分のお弁当持参の手間がなく、それはそれでよかった。

89 3
今年度はダンスの位置や徒競走の順番の連絡がなかったので、自分の子供を見つけるのに苦労した。直前までマスクをしているので余計に見つけづらかった。

90 4
他校は運動会のみで授業がないらしく、こちらも運動会のみだと良いな、と思いました。子供と写真を撮る時間が数分でもあると嬉しかったです。

91 5
紅白リレーを赤白各2チームに減らしてセパレートコースにして、学年徒競走を赤白各2チームでセパレートコースバトンリレーにしてみてはいかがでしょうか。

92 4
徒競走がてっきり１年生からだと思っていたら、２年生だと途中で気付いた。どちらから走るかプログラムに書いておいて欲しかった。

93 3
もう少し色々出来ると良かったと思います。

94 2
　マスク着用で写真&ビデオとる時に子供がわかりずらかった。淡々としていて盛り上がりにかけていた。

95 2
マスク着用していたので子供がわかりずらかった。淡々としていて盛り上がりにかけていた。

96 4
もう少し種目数があると良かった

97 2
コロナ感染対策はわかるのですがやっぱりちょっと寂しい運動会でした

98 4
表現（ダンス）が、もっと見やすい位置がよかった。練習していたので頑張って踊っている姿がもう少し見やすい位置で、見れたらよかったかな。徒競走はしっかり見れて

よかった！

99 4
感染リスクがあると思い教室への移動があったと思いますが、移動などで人との接触は増えると思います。短い時間で移動なくスムーズに行った方が良かったのではないか

なと思いました。

100 1
・スタートが全校生徒が見学可能で、そのまま滞在してる人が見受けられました。（高学年）分散で開催の意味が全くありません。

・椅子を持参して居座るのはマナー違反かな…と思います。親同士の注意はトラブルになるので学校から禁止事項を文章で伝えて欲しいです。

・校門の外に設置してる吸殻入れは不要だと思います。今はそんな時代ではありませんし、感染を無視してます。ガッカリしました。
101 4

連続で種目に出ないといけなくて大変そうにみえた。

102 4
競争競技がなくなったのは残念でしたが、短時間でとても楽しめました。譲り合いの撮影スペースがほしいです。

103 4
物足りない気もするし、効率よくて時間の無い親御さんには都合も良いと思う

104 4
コロナ禍の開催で、運営上もご苦労があったと思いますが有難うございます。プログラムの中で紅白リレーは、やはり最後に持ってくると盛り上がるかなと思いました。

105 5
密にならないように離れていたため、競技開始や競技が終わった事に気がつきにくい。種目前に次の競技案内放送があったらいいなと思いました。

106 4
紅白リレーは最後の方にしてあげてほしいです。係でたまたま見ましたが、高学年の演技は他学年の保護者が見ても見ごたえがありました。来年こそ６年生の立派な姿をみ

んなで見たいものです。

107 4
コロナ禍ですが、もう少し競技のアナウンスが欲しかったです。マスクでよく分からず、徒競走で、気付いたら子どもの出番が終わっていました…

108 4
紅白リレーは盛り上がるので、プログラムの終盤に実施してほしかったです

109 5
騎馬戦みたかった

110 4
一二年生の４０m走で、二年生が走る時と一年生が走る時にいつからが一年生であるのかアナウンスが欲しかったです。

111 2
徒競走の時にどちらの学年が走るのか、アナウンスして欲しかった

不満足と答えた理由

1 1 緊急事態宣言も解除されてるのに縮小しすぎ

2 1 小学生最後の運動会、分散実施は避けて欲しかった

3 1 昭和の運動会。戦後と何も変わってません


